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& NOTICES. ] \ L

441 GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
aUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND'UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THA CONIRARY ARE LEFT IN THEWOFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSQLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE,

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE OKCE LKND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
sHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THR
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BF. ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, #¥D &
CHARGE OF TWO SHILLINGS AKD SIXPENCE FOR WAREHOUBE ROO#
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
w0 ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

All persons requiring payment or seitiement ot
accounts for Goods sold, are respectfully reguested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 2 o’clock, eron Monday betweemn
12 and 6 o'clock.

SPECIAIL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVMS

LIAELE TO FAY FOR ANY LOT OR LOTS KXOCKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods .eft UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the feollowing week.
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A CATALOGUE

On TUESDAY, MAY the 4th, 1909,

At TWELVE co'clock premsely.
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The following 75 lots to be sold in the
LOT Basement of No. 10, Soho Square.
1 A 3ft oval enl iron French bedstead (a.f.), roll-up
wire spring mattress, flock bed, 2 pillows, 5 cretoune

curtains, pair of lace curtains, 3 dwarf muslin ditto,
9 toilet covers, 2 cushions, and 2 chenille table covers
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A Tft 6 mahogany frame slate bed BILLIARD
DINING TABLE, on oak stand, marking board, 5
cues, mace, and an oak cover

Thirteen cues, 2 lomg ditto, ditto rest, 4 short ditto,
and 2 cue racks

A set of ivory pyramid balls

A set of pool ditto

A Turkey Rug, 6ft 8 by 2ft 11

A PersiaN Ruc with medallion centre

An easy chair, covered in green tapestry

A mounted jackel skin hearth rug

A 6ft American walnut enclosed SIDEBOARD, fitted
with 2 drawers, cupboards and carved panel doors
under, the back fitted with 3 bevelled edge plates,
shelves and canopy top

A walnut frame overmantel, fitted with 3 bevelled
plates and shelves

A set of 3ft 6 stained frame deal top dining tables,
on turned leg, patent screw, and 2 extra leaves

A 4ft 6 walnut enclosed SIDEBOARD, fitted with 2
drawers, cellarette, 2 panel doors and plate glass
back

A square oak occasional table, and a banging clock in
oak case

A 3ft carved dark oak dwarf bookease, fitted with
shelves

Six carved frame dining room chairs, spring stuffed,
covered in American cloth

A red ground Indian carpet, 11ft 7 by 9ft 3

A ditto, 18ft by 12ft T

A drab ground Turkey carpet, 16ft 2 by 13ft 3

Nineteen yards of 36in drab ground Wilton pile stair
carpet, and 14 yards of 27in ditto

Mahogany hat and umbrella stand with brush box,
and a shop glass in black bead frame

Two Persian tapestry curtains

A 4ft mabhogany BOOKCARSE, fitted with shelves and
glazed doors over, and pauel doors under
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331 A 4ft carved Chippendale design drawing room
cabinet, fitted with cupboards and glazed doors

under, the back fitted with 3 shaped bevelled plates
and shelves

332 A landscape walnut overmantel, fitted with 2 shelves
and 4 bevelled edge glasses

333 A carved Chippendale design frame DRAWING
ROOM SUITE, spring stuffed, covered in figured
silk tapestry, comprising a settee, 2 tub shape easy
chairs, 2 small ditto, and 2 occasional ditto

334 A 4ft polished brass curb fender with dog ends, set of
fire brasses, and a centre stop

335 A 4ft polished brass curb fender with dog ends, and a
set of fire brasses

336 A burr-walnut shaped top centre table on claws

337 A bamboo frame couch, spring stuffed, covered in
erimson plush, and 2 walout frame easy chairs,
covered in cretonne

338 A T-octave powerful tone GRAND PIANOFORTE,
in rosewood case, by Erarp

339 A 4ft American walnut DRAWING ROOM
CABINET, fitted with drawer, cupboard and shelves
under, the back fitted with 3 bevelled plate glass
panels and shelves

340 A Japanese 4-fold screen, bamboo frame overmantel,
ditto table, 1 other, and an arm chair, seat and back
covered in plush

341 A 4ft brass dog end curb fender, and a set of fire
brasses

342 Walnut music cabinet, fitted with shelf, lined with
plush, glass door and bevelled plate glass back

343 Walnut octagon shape cenfre table with shelf under

344 Walnut and inlaid folding top card table on claws

345 A 2ft 6 walnut and inlaid china cabinet, fitted with
shelves, lined with velvet and glass door

345 A 3ft 9 burr-walnut and inlaid oceasional table, fitted
with 2 drawers, on end standards and top lined with.
leather (1 leg a.f.)
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A well finished walnut overmantel, fitted with canopy
top, 3 shelves and 4 shaped bevelled glasses

A 3ft mahogany and inlaid BUREAU BOOKCASE,
fitted with shelves and 2 glazed doors over, small
drawers and pigeon holes inside, and 4 drawers under

An oval mirror in ebonized and gilt frame

Walnut overmantel, 46ins wide, 28ins high

A 3ft superior made shaped walnut and inlaid
DRAWING ROOM CABINET, fitted with shelves,
enclosed by a plate glass door and ormolu mounts

A 4ft polished brass dog end curb fender, set of fire
brasses, and a brass frame fire screen with painted
glass panel ;

Ditto lot

A Chesterfield SETTEE, AND 2 Easy CHalrs, spring and
hair stuffed, covered in green striped silk

A white enamelled frame cosey corner, spring and
hair stuffed, covered in figured silk tapestry

A 4ft 6 brass dog end curb fender, set of brasses, and
an enamelled fender pan

A 3ft 6 mahogany and inlaid drawing room CHINA
CABINET, htted with shelves, lined with green
silk, enclosed by 2 glazed doors with shelf under

An handsome English gilt overmantel, fitted with
shelves and shaped bevelled glasses

A T-octave powerful tone iron frame trichord
UPRIGHT GRAND PIANOFORTE in walnut
case with inlaid panel front and sconces for lights,
by CaupLEIcH, London -

A 3ft 6 mahogany and inlaid drawing room CHINA
CABINET, fitted with shelves, lined with green silk,
enclosed by 2 glazed doors

A settee, and 2 easy chairs, spring and hair stuffed,
covered in figured silk

A gilt Sheraton frame, fitted with 3 bevelled glasses
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